
PROTOKÓŁ    

z  XII Sesji  Rady  Gminy  Zabrodzie odbytej 

 

w  dniu  13  stycznia  2025  roku  pod  przewodnictwem  

 

Wiceprzewodniczącego  Rady  –  Andrzeja Garbarczyka 

 

 

Obrady Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Zabrodzie Nr XII rozpoczęto o  godz. 15
30

, a  zakończono 

o  godz. 15
45

.
 
Ustawowa  liczba  radnych  15,  w obradach udział wzięło 10 radnych zgodnie z  listą  

obecności  –  załącznik  nr 1.  Ponadto  w  sesji  uczestniczył Wójt Gminy, Skarbnik  Gminy               

i Sekretarz Gminy . 

 

Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad i jego przyjęcie. 

4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr IX/57/2024 Rady Gminy Zabrodzie z dnia 29 

listopada 2024 roku w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, 

odraczania lub rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych mających charakter 

cywilnoprawny przypadających Gminie Zabrodzie lub jej podległym jednostkom oraz 

warunków dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić 

będzie pomoc publiczną oraz wskazania organu lub osób uprawnionych do udzielania ulg. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zabrodzie na 

lata 2025-2033. 

 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Zabrodzie na rok 2025. 

7. Zamknięcie sesji. 

 

 Przebieg  XII sesji  Rady  Gminy  Zabrodzie 

Ad. 1/2  

Obrady XII Sesji Rady Gminy Zabrodzie otworzył Wiceprzewodniczący Rady Pan Andrzej 

Garbarczyk. Powitał radnych oraz stwierdził quorum do  podejmowania  prawomocnych  decyzji. 

Ad. 3 

Wiceprzewodniczący Rady przedstawił porządek obrad oraz zwrócił się z pytaniem  do  zebranych  

czy zgłaszają uwagi do powyższego porządku obrad? 



Radni  nie wnieśli uwag do porządku obrad. 

 

Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie  porządku obrad. 

W głosowaniu udział brało 10 radnych. Porządek obrad został przyjęty przez Radę jednogłośnie. 

Protokół głosowania w sprawie ,,Przedstawienie porządku obrad i jego przyjęcie” stanowi załącznik 

nr 2 do protokołu. 

Ad.4 

Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr IX/57/2024 Rady Gminy Zabrodzie z dnia 29 listopada 

2024 roku w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania lub 

rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny 

przypadających Gminie Zabrodzie lub jej podległym jednostkom oraz warunków dopuszczalności 

pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie pomoc publiczną oraz wskazania 

organu lub osób uprawnionych do udzielania ulg omówiła Pani Elżbieta Jurczyk Sekretarz Gminy. 

Poinformowała, że niniejszą uchwałą dokonuje się zmiany w §3 ust. 3,  w §6 ust. 3 oraz w §7 ust. 1 

w/w uchwały. Ponadto w §6 uchylono ust. 6 i 7. Konieczność zmiany podyktowana jest uwagami 

organu nadzoru prawnego. W ocenie Wojewody postanowienia z §6 ust. 6 i 7 ww. uchwały powinny 

być zawarte w umowie dłużnika z organem uprawnionym do udzielania tych ulg, a nie w uchwale 

określającej zasady i tryb umarzania, odraczania lub rozkładania na raty spłaty należności 

pieniężnych mających charakter cywilnoprawny. 

Radni  nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr IX/57/2024 Rady 

Gminy Zabrodzie z dnia 29 listopada 2024 roku w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu 

i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych mających 

charakter cywilnoprawny przypadających Gminie Zabrodzie lub jej podległym jednostkom oraz 

warunków dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie 

pomoc publiczną oraz wskazania organu lub osób uprawnionych do udzielania ulgi i poddał pod 

głosowanie. 

W głosowaniu udział brało 10 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr XII/72/2025 i stanowi załącznik nr 4 do 

protokołu.   

Ad.5 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zabrodzie na lata 

2025-2033 omówiła Pani Barbara Sadowska Skarbnik Gminy. 



   

Radni  nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

 

Wiceprzewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Zabrodzie na lata 2025-2033 i poddał pod głosowanie. 

W głosowaniu udział brało 10 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr XII/73/2025 i stanowi załącznik nr 6 do 

protokołu.   

 

Ad.6 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Zabrodzie na rok 2025 omówiła 

Pani Barbara Sadowska Skarbnik Gminy. 

   

Radni  nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

 

Wiceprzewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej 

Gminy Zabrodzie na rok 2025 i poddał pod głosowanie. 

W głosowaniu udział brało 10 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr XII/74/2025 i stanowi załącznik nr 8 do 

protokołu.   

 

Ad.7 

Wiceprzewodniczący Rady podziękował radnym za udział w XII  Sesji Rady Gminy  i zamknął 

obrady sesji. 

 

 

 

 

 

Protokołowała:                                                                       Wiceprzewodniczący Rady  Gminy:                                               

Monika Wrona                                                                                           Andrzej Garbarczyk 

 


